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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Мета конференції:  висвітлення актуальних питань інноваційних

тенденцій  підготовки  фахівців  у  закладах  вищої  освіти  України,
привернення уваги  до  підвищення  рівня іншомовної  комунікативної
компетентності у процесі професійного становлення фахівців в епоху
глобалізації, обмін досвідом.

Місце  проведення:  Київський  національний  університет
технологій та дизайну, м. Київ, вул. Мала Шияновська, 2.

До  участі  в  конференції  запрошуємо  науковців,  аспірантів,
магістрантів, викладачів закладів вищої освіти, вчителів та студентів.

Робочі  мови  конференції:  українська,  англійська,  німецька,
французька.

Участь у конференції безоплатна.
Тези  доповідей  будуть  опубліковані  в  електронному  збірнику

матеріалів конференції.
Передбачено роботу конференції за напрямами:
1. Інноваційні методи іншомовної підготовки фахівців.
2. Професійне становлення фахівців в епоху глобалізації: досвід,

проблеми, перспективи.
3. Актуальні питання іноземної філології та перекладознавства.
4. Світова економіка: виклики глобалізації та мультикультурного

середовища.
Реєстрація (подання інформаційних матеріалів)  

Для  участі  у  конференції  необхідно  до  31 березня 2025 року
надіслати  до  організаційного  комітету  заповнену заявку  (форма  та
зразок  додаються)  і  тези  доповіді на  електронну  адресу
makhovych.ia@knutd.edu.ua (у  полі  тема  листа  зазначають:
«Конференція»).

Файл  заявки  (реєстраційна  форма)  заповнюють  українською
мовою, крім теми доповіді, яку подають мовою оригіналу. Якщо тези
написані іноземною мовою, наприклад англійською, у дужках додають
українськомовний переклад. Заявку зберігають у форматі *doc. Файл
називають за прізвищем автора, наприклад, Попова_заявка.

Вимоги до оформлення тез доповідей:  
Обсяг тез до 3 сторінок, текстовий редактор Word у вигляді файлу

з розширенням *doc, орієнтація – книжкова, А4, шрифт – Times New
Roman,  кегль  –  14,  міжрядковий інтервал  –  1,5,  абзацний відступ –
10 мм. Береги: зліва – 2 см, справа – 2 см, зверху – 2 см, знизу – 2 см.
Сторінки не нумерують. У тезах не повинно бути макросів та переносу
слів.



Матеріали подають у такій послідовності:
Праворуч  –  прізвище,  ім’я  та  по  батькові  автора  прямим

напівжирним шрифтом; науковий ступінь, вчене звання; повна назва
установи, де працює або навчається автор.

Для учасників, що є студентами ЗВО або аспірантами, необхідно
зазначити  прізвище  та  ініціали  викладача,  котрий  є  науковим
керівником прямим напівжирним шрифтом.

Назву тез друкують через один міжрядковий інтервал посередині
рядка великими літерами, прямим напівжирним шрифтом.

Посилання  на  джерела  в  тексті  зазначають  у  круглих  дужках,
наприклад,  (Петренко,  2023,  115).  Список літератури подають після
тексту в алфавітному порядку.

Список  літератури  має  бути  оформлений  за  міжнародним
стандартом АРА (American Psychological Association Style).

Файл  називають  за  прізвищем  автора  тез,  наприклад,
Попова_тези.

Із запитаннями звертайтеся до координаторів конференції:

• Махович  Інна  Анатоліївна,  старша  викладачка  кафедри
філології  та  перекладу  Київського  національного  університету
технологій  та  дизайну,  електронна  адреса
makhovych.ia@knutd.edu.ua, тел.: +38 097 909 39 84

• Халабузар Оксана Анатоліївна,  кандидатка  педагогічних
наук,  доцентка  кафедри  філології  та  перекладу  Київського
національного університету технологій та дизайну, тел.: +38 050 617
36 35

Шановні колеги, щиро запрошуємо до плідної співпраці!
РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА     

учасника конференції
Для  того,  щоб  заповнити  реєстраційну  форму учасника

конференції  «Інноваційні  тенденції  підготовки  фахівців  в  умовах
полікультурного  та  мультилінгвального  глобалізованого  світу» (що
відбудеться 11 квітня 2025 року), будь ласка,
перейдіть за покликанням: 
https://forms.gle/WBFoupVP69rjgdwj6 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Для здобувачів освіти (українською)
Бондарева Софія Володимирівна

Київський національний університет технологій та дизайну (м. Київ)
Наукова керівниця — ст. викл. Попова М. О.

Для науково-педагогічних (педагогічних) працівників
(українською)

Дворянчикова Світлана Євгенівна
к. філол. н., доц., доцентка кафедри філології та перекладу

Київський національний університет технологій та дизайну (м. Київ)

ТЕМА

Текст тез
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Для здобувачів освіти (англійською)
Anna Petrenko

Kyiv National University of Technologies and Design (Kyiv) 
Scientific supervisor – associate professor, PhD Nataliia Gudkova 

Для науково-педагогічних (педагогічних) працівників
(англійською)

Svitlana Goncharenko
Senior lecturer of the Department of Philology and Translation

Kyiv National University of Technologies and Design (Kyiv)
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